



Республика Крым
Белогорский район
АРОМАТНОВСКИЙ СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ
55-я сессия II - го созыва

РЕШЕНИЕ

23 марта 2023 года

с. Ароматное

№ 378

Об отчете председателя Ароматновского совета
-главы администрации Ароматновского
сельского поселения Белогорского района Республики Крым
о результатах деятельности
за 2022 год

В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 6 октября 2003 года N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Положением о порядке представления и рассмотрения ежегодного отчета Главы муниципального образования Ароматновское сельское поселение Белогорского района Республики Крым о результатах деятельности, утвержденного решением 19-й сессии Ароматновского сельского совета I-го созыва от 31.07.2015 года № 141, пунктом 2 статьи 33, пунктом 26 статьи 44 Устава муниципального образования Ароматновское сельское поселение Белогорского района Республики Крым, утвержденного решением 3-й сессии Ароматновского сельского совета I-го созыва от 05.11.2014 года №16 (с внесенными изменениями и дополнениями)

Ароматновский сельский совет - РЕШИЛ:

1. Отчет председателя Ароматновского сельского совета – главы администрации Ароматновского сельского поселения Белогорского района Республики Крым о результатах деятельности за 2022 год принять к сведению.
2. Деятельность председателя Ароматновского сельского совета – главы администрации Ароматновского сельского поселения Кудинова Ивана Викторовича за 2022 год признать удовлетворительной.
3. Обнародовать настоящее решение на информационном стенде в администрации Ароматновского сельского поселения по адресу: Республика Крым, Белогорский район с. Ароматное, пер.Мира, 1 и разместить на Портале Правительства Республики Крым (Белогорский муниципальный район, Ароматновское сельское поселение).
4. Настоящее решение вступает в силу с момента его обнародования.
5. Контроль исполнения настоящего решения оставляю за собой.

Председатель Ароматновского сельского совета –
глава администрации
Ароматновского сельского поселения

И.В.Кудинов

Отчет
председателя Ароматновского сельского совета - главы администрации
Ароматновского сельского поселения
о результатах деятельности за 2022 год

В соответствии с Федеральным законом № 131 от 06.10.2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Ароматновского сельского поселения Белогорского района - Глава муниципального образования представляет ежегодный отчет о своей работе и деятельности администрации. Это не просто отчет, а жизненная необходимость, поскольку этот анализ позволяет увидеть не только то, что уже сделали, но главное, что необходимо сделать в предстоящем 2023 году.

Подводя итоги уходящего года, постараюсь остановиться на основных делах и программах, над которыми работали Ароматновский сельский совет и администрация Ароматновского сельского поселения.

ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ О ПОСЕЛЕНИИ:

Территория Ароматновского сельского поселения занимает 8815,6 тыс. га. В состав поселения входит 3 села: с. Ароматное, с. Курортное и с. Красногорье.

На 1 января 2022 года численность населения нашего поселения составила 2527 человек.

РАБОТА ДЕПУТАТСКОГО КОРПУСА:

За прошедший год была проведена большая работа по организации деятельности Ароматновского сельского совета и администрации Ароматновского сельского поселения Белогорского района в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

Я был избран на должность Главы муниципального образования Ароматновское сельское поселение Белогорского района Республики Крым-председателя Ароматновского сельского совета - главы администрации Ароматновского сельского поселения 23 сентября 2019 года.

Как Глава муниципального образования, представляя интересы Ароматновского сельского поселения в органах государственной власти, за истекший период принимал участие в разного рода совещаниях в Белогорском районном совете, в администрации Белогорского района, Совете министров Республики Крым, министерствах и ведомствах, присутствовал на заседаниях Государственного Совета Республики Крым по вопросам социально-экономического развития регионов.

Говоря об обеспечении, в рамках полномочий Главы Ароматновского сельского поселения, на территории поселения выполнения законодательства Российской Федерации, законов Республики Крым, Устава муниципального образования, правовых актов Ароматновского сельского совета и собственных правовых актов считаю, что данная работа проводится удовлетворительно. Необходимо отметить, что в процессе работы осуществлялось тесное взаимодействие с депутатским корпусом сельского совета, администрацией Ароматновского сельского поселения, органами и должностными лицами

местного самоуправления поселений и прокуратурой района.

Основной обязанностью председателя сельского совета является организация и ведение заседаний сельского совета, руководство подготовкой заседаний и вопросов, вносимых на рассмотрение сельского совета, подписание принимаемых правовых актов, принятие мер по обеспечению гласности и учету общественного мнения в работе сельского совета, оказание содействия депутатам сельского совета в осуществлении ими своих полномочий, организация приема граждан, рассмотрение их жалоб, обращений и заявлений, представление сельского совета в отношениях с населением, трудовыми коллективами, органами государственной власти и местного самоуправления и т.д.

С начала 2022 года и по состоянию на 31.12.2022 года проведено 14 сессий Ароматновского сельского совета, депутатами принято на сессиях 100 решений, в т.ч. 49 нормативно-правовых актов, регламентирующих деятельность сельского совета, администрации и жителей поселения.

Принято 27 решений о внесении изменений и дополнений в ранее принятые нормативные акты, что свидетельствует о постоянном совершенствовании муниципальной нормативно-правовой базы. Чаще всего приходилось вносить изменения и дополнения в нормативные акты, регулирующие вопросы финансовой деятельности, муниципальной службы, вопросы собственности и имущественных взаимоотношений, в Правила благоустройства муниципального образования Ароматновское сельское поселение, а также внесены изменения в Устав муниципального образования Ароматновское сельское поселение, принятый решением 3-й сессии I-го созыва Ароматновского сельского совета.

Решением внеочередной 37-й сессии II-го созыва Ароматновского сельского совета 10.12.2021 года № 258 был утвержден бюджет Ароматновского сельского поселения на 2022 год и плановый период 2023-2024 годов.

Основной задачей в нормотворческой деятельности сельского совета было и остается своевременное создание, качественное и эффективное обеспечение финансово-экономических и правовых условий для динамичного развития сельского поселения, реализации наиболее социально-значимых для населения задач.

Прежде всего - это нормативные акты, регламентирующие процедуру разработки, обсуждения, принятия бюджета и осуществления контроля за его исполнением и внесением изменений, урегулирование земельных вопросов.

Ароматновский сельский совет взаимодействует с прокуратурой Белогорского района.

В процессе нормотворческой инициативы принимаются к рассмотрению проекты (модельные акты) муниципальных нормативно-правовых актов, направленные прокуратурой района. В планы нормотворческой деятельности включаются Предложения прокуратуры Белогорского района, направленные в порядке статьи 9 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации». В порядке, установленном законодательством, с участием представителей прокуратуры Белогорского района рассматриваются протесты и представления прокурора района, тем самым осуществляется участие органов прокуратуры в контрольной и нормотворческой деятельности совета. Представители прокуратуры Белогорского района присутствуют на заседаниях сессии Ароматновского сельского совета.

Характеризуя работу Ароматновского сельского совета нельзя не сказать о вкладе депутатов в социально-экономическое развитие поселения. Соблюдение единых

принципов, взаимопонимание, принятие совместных решений и контроль за их выполнением, правильная организация работы депутатского корпуса создают условия для плодотворной и эффективной деятельности по осуществлению возложенных на него задач. Мы вместе стойко выстояли в режиме чрезвычайной ситуации в период энергетической блокады Крыма, и в период АЧС, в условиях пандемии коронавируса COVID 19. В 2022 году в феврале месяце началась специальная военная операция (СВО), где мы активно участвуем в оказании помощи гражданскому населению территории ДНР, ЛНР, Запорожской и Херсонской областей, а так же мобилизованным и их семьям.

Для повышения эффективности деятельности Ароматновского сельского совета нам нужно более активно участвовать в подготовке вопросов к заседаниям постоянных комиссий, анализировать их. Ведь именно от принимаемых нами решений зависят условия жизни жителей поселения. Нам нужно более глубоко изучать рассматриваемые вопросы, анализировать, как принимаемое решение скажется на социально-экономическом, культурном, нравственном и других аспектах жизни поселения и его людях.

Немаловажным моментом в работе депутатов в своих избирательных округах является организация приема граждан по личным вопросам. Прошу Вас, уважаемые депутаты, проводить эту работу и не оставлять без внимания ни одного обращения наших избирателей, а там, где есть необходимость, по наиболее сложным вопросам будем решать их сообща или совместно с администрацией сельского поселения или другими службами.

РАБОТА АДМИНИСТРАЦИИ АРОМАТНОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ:

В 2022 году приоритетными задачами, стоявшими перед администрацией поселения, были укрепление стабильности, создание условий для дальнейшего повышения качества жизни жителей поселения. Свою работу администрация Ароматновского сельского поселения строила исходя из главных направлений социально-экономического развития поселения.

Одним из важнейших показателей эффективности работы Администрации является устойчивая, хорошо налаженная обратная связь с жителями поселения.

За истекший период в администрацию поступило 91 обращение граждан, из них 4 письменных обращений граждан по разным социально-значимым вопросам, 7 устных обращений, 80 письменных обращений о выдаче архивных справок о месте регистрации на территории поселения, о выдаче архивных справок по оформлению наследственных дел, о присвоении почтовых адресов объектам адресации и т.д.

На личном приеме председателем Ароматновского сельского совета – главой администрации Ароматновского сельского поселения принято 82 человека, заместителем главы администрации -43 человек. Выездных личных приемов граждан в 2022 году не было.

Анализ характера поступивших обращений показал, что чаще всего в обращениях граждан поднимались земельные вопросы, вопросы жилищно-коммунального хозяйства, улучшения жилищных условий, инженерного обеспечения индивидуальной застройки сельских населенных пунктов и социального обеспечения населения, ремонт дорог и т.д.

В своей работе мы стремимся к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания. Все заявления и обращения были рассмотрены своевременно и по всем даны разъяснения или приняты меры.

Сотрудниками администрации в течение года подготавливались отчеты о деятельности администрации, а также ответы на письма и запросы органов власти и организаций.

За 2022 год в администрацию поступали запросы, письма в количестве - 2181. Администрацией направлено ответов, запросов –1805.

Издано 443 постановлений и распоряжений, регламентирующих основные вопросы исполнения полномочий по решению вопросов местного значения, из них 122 нормативно правовых актов регламентирующих деятельность администрации и жителей поселения.

Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий: выдаются различные справки и выписки из похозяйственных книг. Выдано - 940 различных справок. Совершено 32 нотариальных действия.

Значительно упростилась система оформления правоустанавливающих документов на земельные участки для строительства и обслуживания жилого дома. В администрацию Ароматновского сельского поселения поступило 96 обращения граждан по земельным вопросам, в том числе по оформлению право собственности на предоставление земельного участка, установлению вида разрешенного использования и категории земельного участка, по вопросам согласования схемы расположения земельных участков 84 обращений граждан. По всем выданы положительные заключения.

Ведется воинский учет военнообязанных граждан пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих призыву на военную службу в Вооруженных силах Российской Федерации. На воинском учете состоят 516 человек, в том числе: сержанты и солдаты - 444; офицеры - 10; призывники – 62.

Работа администрации сельского поселения по решению вопросов местного значения осуществлялась во взаимодействии с администрацией Белогорского района, с депутатами Ароматновского сельского совета, жителями поселения, индивидуальными предпринимателями, руководителями предприятий, организаций, учреждений, расположенных на территории сельского поселения.

**ИСПОЛНЕНИЕ БЮДЖЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
АРОМАТНОВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ:
ИСПОЛНЕНИЕ БЮДЖЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
АРОМАТНОВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ: за 2022 год**

Одной из главных задач исполнительной власти является своевременное и грамотное распоряжение средствами бюджета.

Прогноз собственных доходов бюджета поселения на 2022 год и плановый период 2023-2024 годов был рассчитан исходя из основных показателей социально-экономического развития, ожидаемого поступления налоговых и неналоговых доходов. Расходы были запланированы исходя из полномочий Администрации.

Общий объем доходов бюджета на 2022 год запланирован в сумме 13 386 тыс. руб., исполнено в сумме 13 351,8 рублей, или 99,7 %.

- Налог на доходы физических лиц поступил 1 421 891,47 рублей или 95,4 % от годовых назначений.

- Единый сельскохозяйственный налог поступил в сумме 212 728,94 руб. или 100 % от годовых назначений

- Налог на имущество физических лиц поступил в сумме 354 681,49 руб. или 123 % от годовых назначений

- Земельный налог с организаций и физических лиц поступил в сумме 754 785,73 руб. или 94,6% от годовых назначений.

- Государственная пошлина поступила в сумме 7 500,00 руб. или 100% от плановых назначений.

- Доходы, получаемые в виде арендной платы, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды за земли поступили в сумме 303 274,51 руб. или 101,4%

-доходы от продажи земельных участков поступили в сумме 1 770 129,79 руб. или 100%

-доходы от увеличение площади (перераспределения) земельных участков поступили в сумме 40 235,18 руб. или 121%.

-Безвозмездные поступления от других бюджетов поступили в сумме 8 486 562,69 руб. или 100%. В том числе: Дотация из Республики Крым в сумме 1 157 042,00 руб., дотация из районного бюджета в сумме 100 131,00 руб., субсидия из Республики Крым за счет средств резервного фонда Правительства РФ в сумме 6 299 982,00 руб., Субвенции бюджетам сельских поселений на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты в сумме 255 505,71 руб., субвенции бюджетам сельских поселений на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации (в рамках не программных расходов органов государственной власти Республики Крым полномочия в сфере административной ответственности) поступило 1 224,00 руб., прочие межбюджетные трансферты из районного бюджета на осуществление полномочий в сфере дорожной деятельности в сумме 672 677,98 руб.

РАСХОДЫ В 2022 году исполнены в сумме 13 510 196,13 руб. или на 99,6 % к годовому плану. Заявки бюджетополучателей исполняются в соответствии с утвержденными бюджетными ассигнованиями. В первую очередь денежные средства направлялись на выплату заработной платы работников, на оплату начислений на выплаты по оплате труда, на расчеты за коммунальные услуги, на содержание муниципального имущества.

По разделу 0100 «Общегосударственные расходы» (расходы на содержание Администрации) исполнены в сумме 3 081 211,32руб.

Раздел 02 - Национальная оборона: (содержание работника ВУС) – 255 505,71руб.

Раздел 03- Национальная безопасность и правоохранительная деятельность (пожарная безопасность) в сумме - 108 566,41 руб.

Раздел 04 -НАЦИОНАЛЬНАЯ ЭКОНОМИКА:

0409 - Дорожное хозяйство (дорожные фонды). - 672 677,98руб., в том числе: тех.паспорта дорог-57 000,00руб., ПОДД-56 000,00руб., нанесение дорожной разметки (зебра)-78 400,00руб. и устранение повреждений бордюра - 481 277,98руб.

0412 Другие вопросы в области национальной экономики - 798 000,00руб., в том числе: кадастровые работы по оформлению земельных участков-498 000,00руб. и план территории - 300 000,00руб.

Раздел 05 ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО:

0502-подвоз воды - 26 431,66руб.

0503 Благоустройство - 8 450 995,05руб., в том числе: оплата за электроэнергию (уличное освещение) - 805 575,37руб., благоустройство придомой территории в с.Ароматное по ул.Школьная, д.1 и д.2 в сумме 6 364 982,00руб.(в том числе: работы- 6 299 982,00руб. и стройнадзор в сумме 65 000,00руб.), на работы, услуги по содержанию имущества использовано 1 280 437,68руб. (в том числе: оказание услуг по дератизации,акарицидной обработке территории и контролю эффективности акарицидной обработки (акарицидная обработка территории кладбища с. Ароматное)- 27 955,00руб.; услуги по ларвицидной обработке береговой линии реки Бурульча -13 000,00руб.; услуги по покосу травы и услуги дворника - 356 081,02руб., на эксплуатационное обслуживание электроустановок - 120 000,00руб., ремонт детского игрового оборудования - 17 539,80руб., , хоз.инвентарь в сумме 62 671,24руб., инфорстенд к памятнику и стенды в сумме 238 300,00руб., спортоборудование в сумме 240 000,00руб.

Раздел 07 ОБРАЗОВАНИЕ: (Профессиональная подготовка, переподготовка) - 33 200,00руб.-обучение и переподготовка сотрудников администрации.

Раздел 08 КУЛЬТУРА, КИНЕМАТОГРАФИЯ: 0801 Культура - 83 608,00руб.

Остаток денежных средств на счете местного бюджета по состоянию на 01.01.2022 г. составил 175,4 тыс. руб., на 01.01.2023 г.составил 17,1 тыс.руб.

По сравнению с началом года остаток денежных средств уменьшился на 158,3 тыс. руб.

Постановлением Совета министров Республики Крым от 05 марта 2015 года № 86» (с изменениями), решением 32 -ой сессии Белогорского районного совета Республики Крым 2-го созыва от 14.04.2022 № 416 О внесении изменений в решение Белогорского районного совета Республики Крым от 26 11.2021 №344 «О перераспределении норматива формирования расходов на содержание органов местного самоуправления муниципальных образований Белогорского района Республики Крым на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов», норматив формирования расходов на содержание учреждений муниципального образования Ароматовского сельского поселения Белогорского района утвержден в сумме 3 383,1 тыс. руб.

Утвержденная штатная численность муниципальных служащих составляет 5 штатных единиц (утверждены в соответствии с Постановлением Совета министров Республики Крым от 09.12.2015 г. № 782).

Фактическая штатная численность по состоянию на 01.01.2023 г. составляет 4 штатных единиц, в том числе муниципальных служащих по состоянию на 01.01.2023 г. составляет 4 штатных единиц.

Кредиторская и дебиторская задолженности по состоянию на 01.01.2023 г. отсутствуют.

Объем муниципального долга по состоянию на 01.01.2023 г. составил 0,0 руб.

Размер дефицита местного бюджета, утвержденный решением о местном бюджете на 2021 год и плановый период 2022-2023 годов, по состоянию на 01.01.2022 года составляет 923,17 тыс. руб.

Кредиты из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации не привлекались.

Принятые нормативно-правовые акты в части бюджета размещаются на информационном стенде в здании администрации сельского поселения и на официальном портале Правительства Республики Крым.

С целью повышения эффективности бюджетной политики, исполнения в полном объеме принятых бюджетных обязательств, оптимизации бюджетных расходов на содержание учреждений муниципального образования Ароматновского сельского поселения Белогорского района Республики Крым за 2022 год проведена следующая работа по повышению эффективности использования бюджетных средств и увеличению поступлений налоговых и неналоговых доходов бюджета:

1. Разработан и принят План мероприятий по повышению эффективности использования бюджетных средств и увеличению поступлений налоговых и неналоговых доходов бюджета на 2022 год (Постановление администрации Ароматновского сельского поселения Белогорского района Республики Крым от 07.09.2018 № 233 «Об утверждении Плана мероприятий по росту доходного потенциала и по оптимизации расходов бюджета муниципального образования Ароматновское сельское поселение Белогорского района Республики Крым на 2018-2024 годы»(с изменениями).
2. Проведен сопоставительный анализ контингента плательщиков налогов за отчетный период текущего года в сравнении с данными за 2021 года.
3. Проводится постоянный мониторинг по налоговым и неналоговым доходам в разрезе источников, ведется работа по выявлению причин, в случае снижения поступлений.
4. Ведется работа по выявлению и уточнению невыясненных платежей и зачислению их в местный бюджет и классификации поступивших платежей, зачисляемых в местный бюджет.
5. Проводится постоянный мониторинг по налоговым и неналоговым доходам в разрезе источников, ведется работа по выявлению причин, в случае снижения поступлений.
6. Ведется работа по выявлению случаев самовольного занятия земельных участков и использования земельных участков не по целевому назначению.
7. Ведется работа с арендаторами, имеющими задолженность по договорам аренды муниципального имущества, с целью ее погашения.

8. Ведется работа с арендаторами по вопросу полноты и своевременности оплаты аренды за земельные участки и земельного налога.
9. Штатная численность органов местного самоуправления приведена в соответствие с доведенными нормативами.
10. Расходы на содержание органов местного самоуправления приведены в соответствие с действующими нормативами.
11. Расходные обязательства принимаются и проводятся строго в пределах бюджетных ассигнований и согласно кассовому плану.
12. Проекты решений о внесении изменений в решение о бюджете муниципального образования на очередной финансовый год направляются на согласование в Министерство финансов Республики Крым.

Не допускается рассмотрение проектов решений о внесении изменений в решение о бюджете муниципального образования на очередной финансовый год до получения заключения Министерства финансов Республики Крым.

СОЦИАЛЬНАЯ И ЖИЛИЩНАЯ ПОЛИТИКА:

Большое внимание администрация уделяет работе с семьями, их социальной защите. Так на данный момент, в поселении имеются семьи, состоящие на учете в органах социальной защиты. Из них: многодетных – 48 семей.

Специалистами администрации сельского поселения, социальным работником проводились патронажи семей с целью оценки их состояния семьи и тому, как живут в ней несовершеннолетние дети.

Оказывалась помощь по постановке на учет для улучшения жилищных условий. Проводится разъяснительная работа с родителями по надлежащему исполнению родительских обязанностей, поддержания чистоты и порядка в жилом помещении. Оказано содействие в получении материальной и гуманитарной помощи. Одна из острых проблем в поселении – обеспечение граждан жильем. При администрации Ароматовского сельского поселения в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий (квартирный учет) состоит 11 семей (29 человек), из них граждане из числа ранее депортированных состоящих на учете, как нуждающиеся в жилых помещениях 4 семьи (8 человек).

В 2022 году 1 семья из числа ранее депортированных граждан состоящих на учете, как нуждающиеся в жилых помещениях в количестве 5-ти человек улучшила свои жилищные условия, путем заключения договора социального найма жилого помещения на жилой дом в с. Курское Белогорского района Республики Крым.

В каждом селе одним из важных направлений работы является состояние дорог, уличное освещение, благоустройство и вывоз мусора из села и т.д. Коротко о каждом направлении.

СОДЕРЖАНИЕ И РЕМОНТ ДОРОГ :

Проблема с дорогами есть во всех населенных пунктах.

В 3 селах насчитывается 32 улиц с переулками. Таким образом, на территории поселения общая протяжённость дорог – 28,0 км.

Администрацией Ароматновского сельского поселения проводится работа по передаче дорог Ароматновского сельского поселения в Белогорский район, для дальнейшего их ремонта, есть проблемы в данном направлении, граждане не охотно переоформляют земельные участки согласно законодательства Российской Федерации и устраняют наложения земельных участков на муниципальные дороги.

Налажено автобусное сообщение Красногорье - Белогорск. На сегодняшний день, данный муниципальный маршрут совершает по три рейса в день, ежедневно, кроме субботы и воскресенья.

В 2022 году асфальтирована ул. Солнечная в с. Ароматное. В 2023 году планируем провести капитальный ремонт дорожного полотна (дороги) в с. Ароматное по ул. Черкасская.

УЛИЧНОЕ ОСВЕЩЕНИЕ

Все три села Ароматновского сельского поселения (с. Ароматное, Курортное и с. Красногорье) освещены.

ВОДОСНАБЖЕНИЕ

С 01.04.2017 года водопроводные сети переданы на баланс ГУП РК «Вода Крыма». В селах Ароматное, Курортное и Красногорье более 265 абонентов. У остальных имеются колодцы в частных подворьях. Специалистом ООО «Вода Крыма» продолжается работа по заключению договоров с абонентами на поставку воды и установку счетчиков.

Достаточно остро стоит проблема с недостатком забора воды в с. Красногорье и с. Курортное в засушливое время года.

С передачей водоснабжения ГУП РК «Вода Крыма» ситуация с водоснабжением в селах Ароматновского сельского поселения улучшилась, но проблемы остались: старые изношенные водопроводные сети. Необходимо расширить пользователей водой (увеличение абонентов). Согласно постановления Совета министров Республики Крым от 26.12.2017 года «Об утверждении единой схемы водоснабжения и водоотведения Республики Крым» на период до 2030 года, ГУП РК «Вода Крыма» разработан «Перечень мероприятий по решению проблем водоснабжения Белогорского района».

В данных мероприятиях в с. Курортное запланирован капитальный ремонт накопительных емкостей, ремонт и прокладка разводящих сетей, общей протяженностью 6,6 км., замена существующего насосного оборудования на новое с установкой плавного пуска, системой управления наполнения накопителей. В настоящее время проводится работа по заключению проектно сметной документации на водоснабжение с. Ароматное.

ГО и ЧС

В течение года проводились заседания комиссии по чрезвычайным ситуациям и обеспечению пожарной безопасности, на которых обсуждались вопросы обеспечения пожарной безопасности поселения и другие вопросы.

К сожалению, в селах очень беспечно относятся к огню. Проблемой остается возгорание сухой растительности и сжигание мусора. Зачастую возгорания происходят по вине и халатности жителей и гостей Крыма, и не осторожном обращении с огнём.

За истекший период проведены сходы граждан по правилам пожарной безопасности в быту, в местах массового скопления людей развешены памятки о пожарной безопасности. Администрация постоянно проводит инструктаж с населением по противопожарной безопасности, ведется журнал, и тем не менее случаи возгорания имеют место.

Необходимо усилить работу в этом направлении с гражданами, относящимися к группе риска (с гражданами, чрезмерно употребляющими спиртные напитки и ведущими неопределенный образ жизни).

В школах, в библиотеке и в Ароматновском сельском доме культуры проводятся беседы с детьми о соблюдении пожарной безопасности. Администрацией приобретен пожарный щит, который будет установлен на административном здании Ароматновского сельского поселения, 6 штук пожарных извещателей и 2 хлопушки для тушения пожаров, 3 ранцевых огнетушителя, установлено 6 видеокамер. В административном здании Ароматновского сельского поселения установлена система оповещения на случай ЧС (громкая связь).

БЛАГОУСТРОЙСТВО

В 2022 году работниками администрации Ароматновского сельского поселения, Ароматновского Дома культуры, Ароматновской и Красногорской школ, детского сада, жителями сел проведены субботники по очистке сел Ароматное, Курортное и Красногорье. Неоднократно проводился сбор мусора вдоль трассы федерального значения, вдоль трассы между селами Ароматное и Курортное. Проводилась очистка русла реки «Бурульча», а также водоемов, от бытового мусора и упавших веток.

Слова благодарности хочется сказать всем руководителям, работникам предприятий и организаций, которые приняли активное участие в благоустройстве села; жителям, в т.ч. школьникам, которые принимают активное участие в благоустройстве нашего поселения.

Всеми организациями и предприятиями поселения проводились субботники по очистке территории и закрепленных участков села в течении года.

К сожалению не всеми жителями села регулярно проводится очистка от бытового и растительного мусора придомовых территорий, но работа в этом направлении ведется активно и постоянно.

В 2022 году вывоз твердых бытовых отходов с территории поселения осуществлял ГУП РК «Крымэкоресурсы». Вывоз твердых бытовых отходов путем подворового вывоза, от частных домовладений производится еженедельно по вторникам, а с контейнерных площадок еженедельно по средам.

Проблемными остаются территории кладбищ. Жителями производится уход за могилками внутри кладбищ и все складывается за границами кладбищ в специально построенных для этого карманах. Силами работников администрации Ароматновского сельского поселения, депутатского корпуса, неравнодушных жителей поселения проводятся субботники по уборке территории кладбищ.

В 2022 году в рамках соглашения с Министерством ЖКХ на территории поселения работал 1 дворник.

Проведен капитальный ремонт придомовой территории МКД в с. Ароматное на 7 000 000,0 рублей.

В 2022 году произведен капитальный ремонт дорог (укладка асфальта) улицы Солнечная, с.Ароматное.

КУЛЬТУРА :

На территории поселения работает Ароматновский сельский Дом культуры. В настоящее время Курортновский сельский клуб не работает (помещение находится в аварийном состоянии).

В рамках Федеральной целевой программы по развитию культуры в Республике Крым, осуществлен капитальный ремонт Ароматновского Дома культуры на сумму более 27 мил. рублей. Теперь жители нашего поселения с удовольствием посещают мероприятия, которые проводятся в новом, светлом и теплом Доме культуры. Это повысит уровень культуры наших граждан и выведет нас на новый уровень.

В 2022 году официальные праздники, с участием представителей администрации сельского поселения, депутатского корпуса, Ароматновского сельского Дома культуры, Ароматновской библиотеки, Ароматновской средней школы, Красногорской основной школы, детского сада «Аленушка», Ароматновской детской школы искусств были проведены на высоком профессиональном уровне.

Хочу поблагодарить работников культуры за их нелегкий труд и за отличную работу на благо жителей нашего поселения. Оцениваю их работу на отлично.

СПОРТ :

Спорту в Ароматновском сельском поселении начали уделять большое внимание. В рамках реализации Соглашения между Правительством Москвы и Советом министров Республики Крым в торгово-экономическом, научно-техническом и культурном сотрудничестве, на стадионе села Ароматное была установлена спортивная площадка на сумму 5,0 миллионов рублей. Благодаря инициативе молодых специалистов Дольниковой Оксаны Михайловны, Ситкевича Дмитрия Геннадьевича проводятся соревнования по туризму, баскетболу, волейболу. Команды занимают высокие места в спортивных соревнованиях по туризму.

Ежегодно проводится расчистка стадиона в с. Ароматное от порослей кустарника и травы, расчислены беговые дорожки, ямы для прыжков в длину, произведена засыпка их песком, произведена побелка ограждения стадиона.

Для массового приобщения жителей Ароматновского сельского поселения к физической культуре и спорту, необходимо установка спортивных площадок в селах Курортное и Красногорье.

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ :

На территории поселения работает Ароматновская врачебная амбулатория общей практики семейной медицины. В 2022 году открыты два новых модульных фельдшерско-акушерских пункта в с. Курортное и с. Красногорье. В четвертом квартале 2021 года в рамках Федеральной целевой программы начат капитальный ремонт здания Ароматновской врачебной амбулатории общей практики семейной медицины. Срок сдачи объекта - май 2022 года, перенесен на июль 2023 года. В 2022 году открыта аптека в с. Ароматное по пер. Мира,3.

ОБРАЗОВАНИЕ:

На территории поселения работает две школы: МБОУ «Ароматновская средняя школа» в которой обучается 278 школьников; МБОУ «Красногорская основная школа им. Л.К.Никитиной» в которой обучается 22 школьника и детский сад «Аленушка» который посещает 102 ребенка.

Образовательные учреждения Ароматновского сельского поселения принимают активное участие в жизни поселения: в проведении субботников по озеленению и уборке территории, в проведении праздников, митингов, собраний. Необходимо больше уделять внимания трудовому воспитанию подрастающего поколения, в 2023 году проводить работу по санитарной очистке, благоустройству и озеленению территории общеобразовательных организаций.

ПОЧТОВОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ:

На территории Ароматновского сельского поселения работает два почтовых отделения:

- Почтовое отделение с. Ароматное;
- почтовое отделение сел Курортное и Красногорье.

Администрацией Ароматновского сельского поселения проводится работа по изготовлению правоустанавливающих документов на строения почтовых отделений, для дальнейшей их передачи ФГУП «Почта Крыма». В 2023 году почтовые отделения Ароматновского сельского поселения будут переданы в постоянное пользование ФГУП «Почта Крыма».

Так я вкратце постарался охарактеризовать объем выполненных работ сельским советом и администрацией Ароматновского сельского поселения.

Анализируя деятельность за отчетный период видно, что есть очень много задач, над которыми надо работать:

- необходимо вести ежедневную работу с жителями по благоустройству прилегающих территорий к домовладениям: по своевременной уборке строительных материалов, озеленению;
- проводить работу по созданию ТОСов на территории поселения;
- острая потребность в реконструкции очистных сооружений, которые несколько лет назад были разрушены и в настоящее время полностью отсутствуют;
- проблемы с водоснабжением населенных пунктов Ароматновского сельского поселения;
- необходимо активнее принимать участие в программах по развитию сельских территорий;
- в 2023 году принимать активное участие в инициативном бюджетировании;
- при наличии бюджетных средств подготовить и установить Аншлаги (указатели улиц) на все улицы Ароматновского сельского поселения.

Моя работа, как Главы Ароматновского сельского поселения, работа всего депутатского корпуса сельского совета, администрации Ароматновского сельского поселения в 2023 году будет направлена на решение указанных проблем.

Самое главное-необходимо научиться слушать людей и не оставаться равнодушным к их радостям и бедам.

В заключении мне хотелось выразить благодарность депутату Государственного Совета Республики Крым Рубель А.Д., Главе муниципального образования Белогорский район, председателю районного совета Юнусову А.С., Главе администрации Белогорского района Перелович Г.Я., депутатскому корпусу Ароматновского сельского совета, руководителям учреждений, организаций, расположенных на территории поселения, неравнодушным людям нашего поселения за плодотворную работу, за совместные конструктивные решения общих проблем и выразить уверенность, что в 2022 году мы вместе с Вами продолжим эффективную работу во благо нашего поселения и процветания Крыма и величия России.

СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!

Председатель Ароматновского сельского совета-
глава администрации
Ароматновского сельского поселения

И.В.Кудинов